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TOV TOGOOTOL TNG Ogv Ba Exel
TOAPAYOYIKOV  OLVATOTITOV
H Kawwkn TOPAYOYIKOV

B. H avepyia kou xat’ enéktacn 1n avéENo
KOpiol ETIMTOCN TAVEO OTNV  KOUT
(KILA)) g vmoBetikig otkovoui

onuaivet, 6Tt . owkovouia Ogv p
duvatodtTEG KO optcuévo

Oy WYIKES TNG
TELECTEC TG

Avzovia 25%

{ e

w o omo ro ayafd X, usw&v TV

V OLVATOTITOV TNG LITOOETIKNG OIKOVOING
800 n péyrom mosotnra and 10 ayabo Y

eite va Pertiwbdel onuavtikd 1 texvoroyio Tapaywyngs,

gite va vdpEel GLVOLAGHOG TV OVO TAPATAV®, ONACOT TOTOYPOVA VO
avENOovV OPKETA Ol OCLVTEAECTEC TOopAY®YNS Ko v PeAtiondel
OTUOVTIKE 1] TEYVOLOYiO TOPAYOYTG.
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I'4.

i. Yroioyilovpe yio X = 50 1ty péyrotn mosotta tov ayafod ¥

TOL UTOPEL VoL Topdryel 1 ot

Koéotog

Kapiog
va000 X
(6& povadeg ¥)

1

Xvvovaopol Hopayopeves

. IHocoétnTE
HocotiTOV A’Y(XBO}\') Q

2

w | > | >

=W, =4300

=2=..=>%¥, =4300

‘ 0 ayaf0 Y mov pmopet va
Emopévog, o cuvdvacudc K (X = 50

aro TG 2.000 otig 4.300 povdoeg, Ba mpémer amd to ayabd X va
Bvclactouv:

800 — 50 = 750 povadec
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Al.

a. 2AA=Pp * QD(A) = 864.000 =90 *

Q -Q
ED(A B) =-15= = A *% =-1,
> Pey~Pa Qo
11.200-9.600 90 ,
= * .= Py =80 gvpo
Py 90 9.600

QD(A) =9.600 Kx1Ad.

2 UVoAKY
Twn Aomay AaoTikéTNnTO
P) f Karavak% Zxmong
(o2 £Vp0) (XA) (Ep)
(¢ evpd
A 90 864:000, -1,5
B P(B)=86

90 80-90

@.6(®IQOO —-9.600
= =

Qp = Qg = 24.000-160 =* P(El) =6.000+40 * P(El) == P(El) =90 evpo
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Emopévac, n tiun wwoppomiag eivou:

P(Ez) =60 gvp®

AvtikoOioTOVIOg TNV VEX TIU  1GOPPOTIOG Pg,, =060 ELPO ©oTN

ocuvaptnon {nrnong, vworoyifovpe TV véa TOGOHTNTO 1GOPPOTIOG:

P=P(p;, =60

Qp, =24.000-160 * P———=——>Q, =24.000-160 *60 =
=>...> QD(EZ) =14.400 kA&
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KN 00OV TOV KOTOVOA®TOV Eva:

—2A 4, =864.000-864.000 = 0 evpmd

Ep
Emopévag, n cuvolk domdvn TV KATOVOAOTOV TOPEUEIVE CTAOEPT).
o va oitiohoynoovpe ™ petafoin oty ovvolkn domdvn TV

KOTOVOA®MTOV TPETEL VO LITOAOYiGOLpE TNV ghaotikdtnTa CNTNoNg
t6&ov, petald Tmv 0vo onueimv wooppomiag, Ei ko Ey:
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Ad4.

Py *Pe,) _14.000<9.600 — 90+60

Q(E ) _Q(E )
= 2 U % =
90 9.600 +14.400

PEE) - Ppy=Pgy  Qe)tQe,

=1

Epocov n {ftnom eivonr povadiaia, . , YU owTO 1 GLVOMK

INa P(E1)=90 EVPM, EYOVUE:

QD(E1)=9.600 KA
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